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 Brassens, Dieu et moi
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                                 présente
Concert Brassens, Dieu et moi
par
Joel Favreau : voix-guitare
Peut-on encore surprendre en reprenant du Brassens ?

Oui ! prouve Joel Favreau qui tint douze ans durant la deuxième guitare à l’ombre du manche du maître.

Aiguillonné avec rudesse par Le Forestier (« écoute, tu nous emmerdes avec ta deuxième guitare. Est-ce que tu vas te décider à chanter ? »), Favreau, qui a déjà publié ses propres chansons, ose enfin chanter Brassens.

Et c’est superbe : la voix est chaude et bien timbrée, l’articulation exemplaire, la guitare alerte rendent ensemble justice à une musicalité que les po-pom po-pom de la version d’origine réduisaient au minimalisme : et c’est enthousiasmant !





  Télérama

Ses spectacles s’achèvent dans un enthousiasme ému, car il invite les spectateurs à reprendre avec lui les morceaux. Personne ne s’en prive et, miracle, les paroles reviennent aux lèvres de tous. Quelle félicité de s’inviter à la fête de cette œuvre inouïe !





  Marianne

Brassens, Joel le connaît musicalement de l’intérieur.







Maxime Le Forestier
Les chansons de Brassens sont un vaccin contre la connerie, mais il faut pas mal de rappels.





Pierre Desproges

Disponibles, en plus du spectacle tout public: 

- le nouveau spectacle de chansons de Joel Favreau, 

- « à la rencontre de G. Brassens » : animations scolaires du primaire aux terminales.

- concert jeune public au cas où les Enseignants ne peuvent pas assurer la préparation des animations scolaires.

- le stage guitare et chanson.
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   Le CONCERT BRASSENS,DIEU ET MOI, c'est une invitation à partager des chansons de Georges et aussi quelques-unes des      miennes.


Bien avant de le rencontrer, son humour m'a aidé à prendre quelque 
distance avec les dogmes et les idées reçues.


Sa sagesse bourrue et bienveillante m'a initié à une vie de 
recherche et de questions que souvent, après l'adolescence, on a 
tendance à cacher sous le tapis.

J'ai pris d'autres chemin, connu d'autres rencontres riches 
d'enseignements, mais Georges est toujours là, bien présent comme 
toujours, dans notre coeur. 
Je sens encore son regard malicieux et indulgent quand je colporte maintenant mes propres gaudrioles.


Un concert-rencontre sous le signe du rire, de l'émotion et de 
l'amitié.
NOUVEAU:
Si l'organisateur dispose d'un lecteur, d'un projecteur et d'un écran:

Projection d'une vidéo de Georges Brassens en concert chantant "La Supplique" et Joel Favreau l'accompagne en direct sur scène.
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CONCERT BRASSENS, DIEU ET MOI
Durée du concert : 1h 15 environ

Conditions techniques pour les salles équipées: Les artistes utilisent la sono, les éclairages et l’équipe technique fournis par l’Organisateur.

Sono : 500 watts minimum, console dans la salle de préférence, avec rack d’effets dont réverb numérique, équalisation et lecteur de CD audio plus, si possible,  un lecteur de DVD avec un projecteur vidéo
Un retour indépendants de la façade, 1 micro voix genre SM 58 ou mieux sur perche et perchette, 1 boîte de direct pour guitare électro-acoustique.   
Sur scène : Un grand écran en fond de scène,  au-dessus ou à côté de l'artiste, pour la projection de la vidéo de G. Brassens chantant "la supplique" en concert, avec la deuxième guitare de Joel en direct.

1 tabouret de bar + un guéridon ou un cube.  
Eclairages : Un point sur l'artiste, de face et de côté, douches et contres selon possibilités, avec ambiances chaudes, couleurs rose et ambre, par exemple. Pas ou très peu d'éclairage pendant la vidéo.
Conditions financières:
Une représentation: 1 200 € HT
Dans tous les cas, l'Organisateur prend en charge les frais de déplacement, d'hébergement (hôtel**), les repas, ainsi que les déclarations et  règlements de tous les droits d'auteur, les taxes et impôts afférents à la prestation.

Joel peut être autonome en son, et se contenter d'éclairages naturels, mais s'il apporte sa propre sono, le déplacement se fera nécessairement en voiture (0,50€/km)
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LES RENCONTRES SCOLAIRES

par

JOEL FAVREAU

Ces animations scolaires ont pour but de sensibiliser les jeunes enfants et les adolescents à la chanson en tant que passerelle entre la littérature, la poésie et la musique, mais aussi comme vecteur d'idées, de valeurs et d'émotions. C'est l'occasion d'une rencontre, d'un dialogue entre artiste et enfants.

Il y a deux programmes différents, l'un destiné aux enfants du primaire, et l'autre pour les secondaires jusqu'aux terminales.

Elles sont basées sur le même principe de collaboration étroite avec les Enseignants, et se déroulent en deux temps.

Premier temps.
Autour d'un thème, Joel Favreau regroupe une quinzaine de chansons sur un mp3, avec un dossier pédagogique comportant les textes et quelques indications pour en guider l'étude sous différents angles : musical, littéraire, la technique de versification ou la relation avec des faits historiques. Ce dossier, envoyé par nos soins par mail, sera dupliqué et distribué aux Enseignants par l'Organisateur.

Deuxième temps.

Le jour de la rencontre proprement dite.

Les Enseignants accompagnent les élèves dans UN VRAI LIEU DE SPECTACLE, avec sono et éclairages.

Joel Favreau leur offre un mini-récital d'une dizaine de chansons.

Alors ils les redécouvrent sous une forme incarnée, vivante et plus accessible que sur le mp3.

Ceux qui le désirent seront invités, individuellement ou par petits groupes, à venir CHANTER SUR SCENE, accompagnés par Joel Favreau.

C'est l'occasion de leur montrer que la chanson est un art simple, qui appartient à tous ceux qui l'aiment, avec, paradoxalement, toute la magie du spectacle.
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PROGRAMME

•  POUR LES PRIMAIRES :

Sur la quinzaine de chansons du mp3 et du dossier pédagogique, il y aura quelques chansons de Brassens par lui-même et d’autres interprètes, mais aussi d’autres chansons de Paul Fort, Jean Richepin, Joel Favreau.

L'accent sera mis sur la participation active des enfants qui seront encouragés à chanter sur scène, accompagnés par Joel, des chansons du CD, mais aussi d'autres chansons qu'ils aiment.

Ce sera pour eux l'occasion de vivre le spectacle depuis la salle, mais en plus de faire l'expérience de la scène.

•  POUR LES SECONDAIRES :
Le mp3 et le dossier pédagogique sont entièrement consacrés à Brassens. Le choix des chansons n'est pas limitatif, et les Enseignants qui le désirent pourront, bien sûr, y ajouter leurs préférées.

Au cours du mini-récital, Joel Favreau montre aux jeunes que Brassens n'est pas seulement "le chanteur des parents", mais que ses chansons, sous couvert de légèreté, ont quelque chose d'essentiel à leur dire, et que ce n'est pas triste.

Les élèves posent des questions sur Brassens, ses chansons, sa carrière, l'homme qu'il était. Ils montent sur scène pour chanter s'ils le désirent, et petit à petit, le dialogue s'installe.

Si les élèves qui ont chanté pendant cette rencontre sont suffisamment au point, s'ils sont volontaires, si les conditions techniques et leurs parents le permettent, pourront chanter quelques chansons en lever de rideau du concert tout public

100 à 120 élèves maximum par séance, sensiblement du même âge.

Une salle de spectacle disposant d'une bonne sono, d'éclairages et

d'une équipe technique. 

La première animation (mp3 + dossier compris) :


800 €  HT.

charges sociales comprises, frais de voyage, hébergement et repas en plus.

Par séance supplémentaire :





600 €  HT.

(plus hébergement et repas si jour supplémentaire)


Il est possible d'organiser jusqu'à trois animations par jour dans un même lieu, en enchaînant éventuellement primaires et secondaires.


Concert spécial jeune public

Joel Favreau en solo

Si les Enseignants ne peuvent pas assurer une préparation, il est possible, à la place des animations scolaires en petits groupes, de réunir, toujours dans le cadre des activités scolaires, un plus grand nombre d'élèves pour une rencontre avec les chansons de Georges Brassens. 

Au lieu de venir sur scène, les jeunes pourront alors chanter de leur place certains refrains qu'ils connaissent ou qu'ils découvriront.

Joel Favreau leur parlera de Georges Brassens et leur proposera quelques éléments de réflexion sur les sujets évoqués dans les chansons.

C'est un spectacle interactif et très joyeux, festif et très musical. Tour à tour seul à la guitare, ou accompagné par des orchestrations qu'il a lui-même écrites et dirigées pour l'album "ils chantent Brassens" avec Cabrel, Souchon, Renaud, Le Forestier, etc, Joel montrera aux jeunes que les musiques de Brassens sont beaucoup plus riches que lui-même ne l'avait volontairement laissé paraître.

Conditions techniques: les mêmes que pour le concert tout public.

La séance: 1 000 € HT
+ voyages, hébergement et repas.

STAGE GUITARE ET CHANSON

animé par Joel Favreau

Joel Favreau a accompagné à la guitare les plus grands : Moustaki, Higelin, Le Forestier, Duteil, et surtout Brassens pendant plus de douze ans. 

Ce stage est ouvert à tous ceux qui, amateurs ou professionnels, savent accompagner, même très simplement, au moins deux ou trois chansons.

Il comporte huit heures de cours, réparties sur deux, trois ou quatre jours.

Au cours du stage :

On développera les aspects rythmiques, harmoniques et mélodiques de l'accompagnement.

Progressivement, on abordera l'improvisation et le jazz, la composition, l'écriture, le travail de l'interprète, le souffle, le regard, l'énergie.

On apprendra aussi à se libérer de la guitare en chantant sur des bandes orchestre.

On se familiarisera peu à peu à chanter devant les autres, et même éventuellement, à se produire en public, sur scène, en première partie d’un spectacle de Joel Favreau.

Ce stage peut donner l'impulsion de départ à une activité permanente : un Atelier guitare et chanson.


huit heures de cours, réparties sur deux, trois ou



quatre jours. Maximum 15 stagiaires par groupe.



par groupe




1 800 € HT



charges sociales comprises



plus frais de voyage, repas et hôtel .

Bien entendu, chacune de ces activités peut être retenue seule.

C'est pour cette raison que les prix proposés dans cette documentation sont calculés dans l'hypothèse où chacune des animations est présentée séparément.

Il est évident que si plusieurs activités sont retenues pendant la même période, par exemple des animations scolaires la journée, et le soir un stage ou un spectacle, certains frais tels que les voyages, les défraiements  s'annulent pour cause de double emploi.

Il est possible aussi de prévoir les animations scolaires très en amont des concerts tout public, et, si la motivation et la qualité sont au rendez-vous, d’inviter quelques jeunes à chanter deux ou trois chansons, en lever de rideau d’un spectacle. D’autres passerelles sont possibles aussi et nous serons heureux d’en discuter ensemble.

Nous sommes à votre disposition pour vous proposer un budget personnalisé incluant le montant des voyages, des défraiements et des charges sociales en fonction des dates et des animations choisies.

En espérant une collaboration prochaine, nous vous remercions de votre attention.
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