OBJET : DELIBERATION RELATIVE A L’ARRET DE PROJET ET AU BILAN DE LA CONCERTATION DANS LE CADRE D’UNE PROCEDURE DE REVISION ALLEGEE DU PLUi SUR LE TERRITOIRE DE LA COMMUNE DE LOCQUIGNOL
Objectif de la procédure

Par délibération en date du 24/03/2021, le conseil communautaire a prescrit une procédure de révision allégée du PLUi sur le territoire de la commune de Locquignol, a défini les modalités de collaboration avec la commune et les modalités de concertation avec les habitants.

L’objet de cette procédure de révision allégée du PLUi est de créer une zone à urbaniser sur les parcelles OB 2154-OB 2153-OB 2151-OB 2150-OB 2149-OB 2152 (p) et de classer en UC les parcelles OB 2091-OB 2092-OB 2093-OB 2094 (p) identifiées à l’origine dans le projet de PLUi sur le secteur de la Chenaîe.

Les études, et en particulier l’évaluation environnementale, ont notamment été réalisées au cours des 2 è et 3 è trimestre 2021. 
L’objet de la présente délibération est d’arrêter le projet et de tirer le bilan de la concertation avec les habitants. 
En effet, conformément à l’article L 102-6 du code de l’urbanisme, le conseil communautaire arrête le bilan de la concertation.

Bilan de la concertation avec les habitants

Conformément à la délibération du 24/03/2021, une fois constitué le dossier a été présenté à la connaissance du public sur le site internet de la communauté. De plus, une version papier du dossier a été mise à la disposition du public, avec un registre pour observations et remarques dans les locaux de la communauté, au 59 rue Pierre Mathieu à Bavay, du 27/09/2021 au 27/10/2021. Publicité en a été faite par voie de presse. Un avis de concertation a été affiché à la mairie de Locquignol et à la communauté de communes au 59 rue Pierre Mathieu, 59570 Bavay.

Enfin, le public a eu la possibilité de transmettre toute observation ou remarque au président de la communauté depuis le départ de la procédure, comme il en a été fait mention dans la presse (Voix du Nord en date du 04/05/2021).

[bookmark: _GoBack]Au terme de cette phase de concertation, il n’apparaît pas d’éléments susceptibles d’être pris en compte au regard de l’objet de la procédure et des prescriptions du code de l’urbanisme. 

Suite de la procédure

Conformément à l’article  L 153-33 du code de l’urbanisme, le dossier arrêté sera notifié aux personnes publiques associées (PPA) dont la chambre d’agriculture et l’autorité environnementale, ainsi qu’aux organismes qui auront demandé à être consultés.
Puis le projet arrêté fera l’objet d’une réunion d’examen conjoint des personnes publiques associées, en présence de la commune, avant sa mise à enquête publique pendant un mois minimum, conformément au code de l’environnement. 

A l'issue de la remise du rapport du commissaire enquêteur, le projet éventuellement modifié pour tenir compte des avis émis et des observations du public, sera présenté d’abord à la conférence des maires et enfin au conseil communautaire pour approbation. 

Publicité de la délibération :
La présente délibération sera notifiée :
· Au préfet
· Au président du conseil régional
· Au président du conseil départemental
· Au président de la CCI
· Au président de la chambre d’agriculture
· Au président de la chambre des métiers et de l’artisanat
· Au président du parc naturel régional de l’avesnois
· Au président du syndicat mixte du SCOT Sambre Avesnois
· Au président du syndicat mixte du pays du Cambrésis, porteur du SCOT
· A la présidente du SIMOUV du Valenciennois, porteur du SCOT
· Au président du pays de Thiérache, porteur du SCOT
· Au président de l’autorité gestionnaire de l’infrastructure ferroviaire 
La délibération sera transmise au centre régional de la propriété forestière.
Conformément au code de l’urbanisme, les organismes mentionnés aux articles L 132-12 et L 132-13 du code de l’urbanisme seront consultés à leur demande.
Conformément à l’article L123-8 du code de l’urbanisme, le président ou son représentant pourra recueillir l’avis de tout organisme ou association compétent en matière d’aménagement du territoire, d’urbanisme, d’environnement, d’architecture, d’habitat et de déplacements.
La délibération sera affichée pendant un mois au siège de la communauté ainsi que dans la commune de Locquignol, mention de cet affichage sera insérée en caractères apparents dans le journal la voix du Nord.
Le conseil communautaire est invité à délibérer pour :
· Arrêter le bilan de la concertation avec les habitants
· Arrêter le projet de révision allégée du PLUi sur le territoire de Locquignol
